[loka3aTesnibHble HepaBEeHCTBa




[loKa3aTesibHbleé HEepaBEeHCTBa

MaTeMaTnKa - 3TO UCKYCCTBO Ha3blBaTb
pa3Hble Bewu OAHUM U TEM XKe
MMEHEM.

(A. lNyaHKape)




Llenn:

o ObobuleHne 3HaHMM U cnocoboB pellueHus
HEepaBEeHCTB, KOHTPOJSIb WU CaAMOKOHTPOJib
3HaHUW

o Passutne ymeHun ob6obuwaTtb, nNpaBuUIbLHO
dbopmMynmnpoBaTb, M3naratb CBOU MbICAMU

o BocnutaHue KYJ1IbTYpbl obLeHuns,
B3aMMOMOMOLLN, HACTOUNYUBOCTMW.




YCTHO

0 [lpeancraBbTe YnMCNa B BUAE CTENEeHU
A) c ocHoBaHueM 3: 3; 9:27; 1/9; 1
B) c ocHoBaHuem 2: 2:8;64; 1/16;0,5;1

PewnTte ypaBHeHnda 4* = 16; 3* = 81,
5*=1,




Cnocobbl pelleHnsa NokasaTesibHbIX
YpaBHEHUM

o [NpuBeneHmne K obLemMy OCHOBaHUIO

0 BblHeceHMe obwero MHOXUTEeNnsa 3a
CKOOKU

o [NpuBeneHune K KBaZpaTHOMY
HepaBeHCTBY, 3aMeHON NepeMeHHOU

0 rpaduyeckunin




3aaaHue 1. PacnonioXXxmnte MHOXeCTBO
ypaBHEHUN NO cnocoby mnx pelleHuns

NMpuBeneHue K BoiHeceHne |lpuBeneHue k| [padunyeckui
obwemy obuiero KBaApaTHOMY |cnocob pelieHns
OCHOBaHWUIO MHOXUTENS
X —_
2%-1=1
25% +5%- 6=0
X —
2% = 11-x

6Xtl + 6X= 7




3ajaHue 2. Pacnonoxurte MHO>XECTBO
noKasaTeNbHbIX dyHKUNN no CBOWUCTBY
BO3pacTaHna n ybbiBaHUSa PyHKUNN

0 Y=2% y=3* jy=(1/2) % y= 2%
Y= (1/4)<i y=3*1  y=0,5%
y = 40,5+X .




3apaHue 3. Pellnte HepaBEeHCTBaA

o0 CnocoboM npuBeaeHnss K oblemy
OCHOBA@HMIO

0 CnocoboM BbIHECEHUSI MHOXUTENS 3a

CKOBbKM

o Cnocobom npuBeneHns K
KBaApaTHOMY, 3aMeHOUN NnepeMeHHOW




3agaHue 4. B 3a4aHHbIX YPaBHEHUAX YKaXXUTE
cnocob pewieHnsa. Hanaunte pelieHue.

BxoauT N 4nucno -4 B MHOXECTBO
pelLleHnn HepaBEHCTB.




MaTeMaTUu4eCKMmM ONKTAHT

[lymay MHOro, nuwin Mano.




Cnacmbo 3a BHUMaHue!




